
• EMS - POLYMERE WERKSTOFFE, 
FEINCHEMIKAUEN, ENGINEERING . 

EMS-SERVICES erbringt Dienstleistungen für die 
• verschiedenen Untemehmensbereiche der EMS-
CHEMIE. . 

W i r  suchen für die Personalabteilung auf 
dem Werkplatz Domat/ Ems eine Dame oder 
einen Herrn als . . • 

Leiter Fürsorge 
. Sie sind verantwortlich für die konzeptionelle 

Gestaltung und die praktische Ümsetzurjg des 
gesamten betrieblichen Sozialwesens mit folgen
den Aufgabenschwerpunkten: 

• Beratung und Betreuung von Mitarbeitern 
• ^ Kontakte zu Sozialversicherungen 
• Massnahmen gegen Absentisraus 

- * Massnahmen zur Gesundheitsprophyläxe 
• Kontaktstelle zum Personalrestaurant 
• Leiten von Projekten im Zusammenhang mit 

Fürsorge . 

Die Stelle erfordert eine abgeschlossene Ausbil
dung zurti Sozialarbeiter oder mehrjährige Erfah
rung in ergebnisorientierter Sozialarbeit. Gute . 
Kenntnisse in versicherurigstechnischen und 
arbeitsrechtlichen Belangen setzen wir voraus. Sie 
zählen Kommunikationskompetenz, unternehmeri-

• sches Denken sowie eine effiziente Arbeitstechnik 
ZU Ihren Stärken und setzen EDV-Hilfsrpittel zielge
richtet ein. » 

Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an 
. Herrn D. Waldvogel, Leiter Personal (Direktwahl 

+41 (0)81 632 72 99). 

±MS 
EMS'-SERVICES CH-7013.D.omat/Ems 

a unit of EMS-CHEMIE A G  
www.em5chom.com 

Unsere Mandantin ist eine gut etablierte und überaus erfolgreiche Unter
nehmung im Bereich der Kunststofftechnik in der Oslschweiz. Motivierte und hochqualifizierte 

Mitarbeitende betreuen Einzel- und Gesamtprofekte von der Entwicklung, Konstruktion, Herstellung'über 
die Produktion, die Qualitätssicherung bis zur Lagerhaltung und Just in-time Lieferung. Die Basis des Erfolgs 

ist der konstruktive Dialog mit den zahlreichen Kunden irn In-und Ausland. Zur Verstärkung der 
. Kundenbindung und Optimierung des langfristigen Erfolgs suchen wir den/die 

unternehmerisch denkende/n, engagierte/n und teamorientierte/n 

Schreiben Sie Ihre Erfolgsgeschichte und begeistern Sie Kunden und Kollegen 

Ihre Aufgaben: In dieser anspruchsvol-' 
len und herausfordernden Aufgabe sind 
Sie direkt dem Leiter Marketing/Verkauf 
unierstellt. In Ihrer Häuptverantwortung 
liegt die Bearbeitung und Betreuung von 
Schlüsselkunden. Sie erstellen federfüh
rend die Verkaufsstrategie pro Account 
und setzen diese erfolgreich und kreativ 
um. Zudem analysieren Sie laufend die 
neusten Markttrends, führen und koordi
nieren Ihre Projektteams, um den Erfolg 
Ihrer Kunden nachhaltig zu unterstützen. 

Was Sie mitbringen: Ihre grosste Her
ausforderung ist, bei Ihren Kunden erfolg
reich zu sein. Ihre integralive'Kommuni-
kalionsweise macht Sie zu einem kompe
tenten und geschätzten Gesprächspartner, 
Sie sind eine gesamtheillicli denkende, 
belastbare Persönlichkeit mit einer tech-' 
nischeh Ausbildung, von Vorteil in der 
Kunststofftechnik und mit Weiterbildung 
im Verkauf/Marketing. Sie haben präkti- • 
sehe Erfahrungen in einer Projektleilungs-
oder Verkaufsleitungstäligkeit gesammelt. 

Das Angebot: Eine spannende Aufgabe 
mit breitem Gestallungsspielraum für selb
ständiges und eigeninitatives Vorgehen, in 
welchem Sie Ihr unternehmerisches Geschick 
einbringen und verwirklichen können. Ein 
dynamisches Umfeld mit. unkomplizierten 
Entscheidungswegen und ein zielorientiertes . 
Management, dqs Ihre persönliche Entwick-.. 
lung fördert und unterstützt. Ein leistungsge-
reentes und attraktives Gehalt runden dieses 
interessante und vielseitige Angebot optimal 
ab. Wir. freuen uns auf.Inre Bewerbung. 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung an die Beauftragte, Mercuri .Urval AG; R.ielstrasse 41, 8702 Zollikon, mit dem Vermerk 192.7175 • 
oder per E-Mail an  zollikon.ch@mercuriurval.com. Gerne geben wir Ihnen weitere Informationen unter Ol. 3 9 6  11 11." 

• • Sie finden uns auch unter  www.mercurrurval.eh. Wir sichern Ihnen absolute Diskretion zu. . " . 

Mercuri Urval, Assessmenl-Spezialisten in Rekrutierung und Selektion, Poten'zialanalysen, 
Management Development und Coaching mit Sitz in Zürich, Nyon, Basel, Bern 

und Zug sowie weiteren 75. Büros in Europa, Australien und den USA. 

Mercuri Urval 

Dr beschti Klicjt 
f ü r  a guati S c h t e l l : . . ^  
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... werden auch Sie feststellen, wenn Sie bei unserer Mandantin mit einer 
vorwiegend international, ausgerichtetenProduktion im St. Galler Rheintal 

y einen Augenschein nehmen. Das ausgesprochen tief greiferie Know-how 
vj- wird:vom Engineering bis zur. Umsetzung mit modernsten Mitteln erarbeitet. 

Für dieses weit über dem Durchschnitt ausgelastetö und sichere Umfeld 
suchen wir eine Verstärkung im Vörkauf. als 

Account-Manager 
Innerhalb des Projektteams sind Sie das Bindeglied zum Produktmanage
ment/Auftragsbearbeitung und damit verbunden der Ansprechpartner für: 

> Kundenberatung und Betreuung' 
> Erstellen der gesamten Verkaufsunterlagen 
> Kalkulationen und Offertwesen • 
> Auftragsabwicklung und Terminüberwachung 
> Werbung, Prospekte und Preislisten 

Für diese Aufgabe bringen Sie vorzugsweise praktische Erfahrung als Werk
zeugmacher oder Kunststofftechnologe und eine Weiterbildung als Tech
nischer Verkäufer oder Techniker TS mit. Vertiandlungssicheres Englisch 
ist ein absolutes Kriterium, ihr Reiseariteil beträgt ca. 10 bis 20%. 

Möchten Sie gerne mehr über diese attraktive Partitur erfahren. Dann freuen 
wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Foto und auf Ihre 
Kontaktnahme. Selbstverständlich sichern wir Ihnen volle Diskretion zu. 

Hörr Paul Anderwert 
PETRAG Personaltreuhand AG 
Bahnhofstrasse 76,8500 Frauenfeld 
Telefon: 052/728 00 00 
p.anderwert@petrag.ch,  www.petrag.ch PETR4G 

Unsere Wasserkraftanlagen gehören mit  
650 MW installierter.Leistung und 1500 GWh 
Jahresproduktion zu den grössten.der 
Schweiz. . 

Für vielseitige technische Aufgaben • -
und zur Unterstützung des Betriebsle'rters . 
suchen wir  einen jüngeren 

Sie übernehmen selbständige Tätigkeiten 
im Betrieb; beim..Uriterhalt und bei der 
Erneuerung unserer umfangreichen elektri
schen und elektromechanischen Anlagen. . 

Ideale Voraussetzung für diese vielseitige 
Stelle ist eine abgeschlossene Ausbildung 
als 

dipl. Ingenieur HTL, evtl; Techniker TS 

mit einer Berufslehre in mechanischer öder 
elektromecha'nischer Richtung. Sie haben 
schon einige Jahre Praxis in der elektri
schen Energietechnik, sind initiativ und ein
satzfreudig. 

Interessiert? Dann senden Sie baldmög
lichst Ihre vollständigen Bewerbungsunter
lagen mit Foto an untenstehende Adresse. 
Herr M. Farrer gibt Ihnen auch gerne telefo
nisch weitere Auskünfte (Tel. 081 632 37 37). 

Ausführliche Informationen über unsere 
Unternehmung finden Sie auf unserer;. 
Homepage,  www.khr.ch 

Ihre Unterlagen mit Foto senden Sie bitte an: 

KRAFTWERKE HINTERRHEIN AG . 
7430 THUSIS 
z.Hd. Herrn M. Farrör 

G E S U C H T  
in einen Haushalt in Vaduz 

Ferienablösung und Aushilfe 
als BETREUERIN 

In Haushalt eines betagten Ehepaars in Vaduz wird.zur böste-, 
henden Regelung eine nette, verständnisvolle und zuverlässi
ge Dame zur Ferienablösung und Aushilfe (tagsüber, ca. 2 mal 
3 Tage pro Monat), auch an Wochenenden, sowie zur 
Ferienablösüng und nach Absprache gesücht. 

Die Tätigkeit besteht im Ausführen von Kommissionen,-Be
gleitung, Kochen und Haushalt sowie allgemeine Betreuung.' 

Mündliche Sprachkenntisse. entweder in Italienisch oder Fran* 
zösisch, sowie Führerschein sind nötig. Geboten wird eine sehr 
gute Bezahlung. Eintritt per sofort. 

Interesseritinnen melden sich bitte unter Chiffe 1503, Liech
tensteiner Volksblatt,' Feldkircher Str. 5, 9494 Schaan. 


